

Ügyiratszám : be/SFPHP01-0194/2013

¹ Érkezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve:

Wesselényi Diáksport

A kérelmező szervezet rövidített neve:

Wesselényi DSE

² Gazdálkodási formakód:

³ A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra induló által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása:

Amatőr sportszervezet Hivatásos sportszervezet Közhasznú alapítvány Diáksport egyesület Sportiskola

Adószám:

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

(helység) Nyíreg

(út, utca) Dugonics

(házszám) 10-12

A levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

(helység) Nyíreg

(út, utca) Dugonics

(házszám) 10-12

Telefon: 06-42-342-422

Fax: 06-42-

Hivatalos honlap: www.wesselenyi-nyh.sulinet.hu

E-mail: wmtes

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Ujvári Gyula

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

elnök

Mobiltelefonszám: 06202445813

E-mail cím: wmtes

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Herczku Márton

Mobiltelefonszám: 06703281445

E-mail cím: herczku

Szervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai:

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlag haszn.
Wesselényi Miklós Középis	Nyíregyháza Megyei Jogú Város	Klebensberg Intézményfenntartó K	5

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja:

tevékenységének megkezdésének időpontja:

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): _____

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttmű
Wesselényi Miklós Középiskola Szakiskola	Nyíregyháza Dugonics út 10-12.	Az intézményber

Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében

Nem jogosult

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemmel érintett szakszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

Ügyiratszám : be/SFPHP01-0194/2013

2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA

2.1 A kérelmező 2011. / 2012. évi gazdálkodásának és 2013 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint) Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2011	2012
Önkormányzati támogatás	0.8 MFt	0.9 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	1.14 MFt	0.6 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	1.998 MFt	0.668 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt
Összegzés:		
összesen:	3.94 MFt	

Kiadások alakulása az egyes éveadokban

Kiadás	2011	2012
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	1 MFt	0.9 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	0 MFt	0 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0.14 MFt	0.3 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0.35 MFt	2.298 MFt
Összegzés:		
összesen:	1.49 MFt	

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

	2011	2012
Utánpótlásra fordított összeg	1.49 MFt	3.5 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszaka(i)

2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése

Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési program hosszabb, de legfeljebb 3, egymást követő támogatási időszakra nyújtják be, a sportfejlesztési program ismertetni!). A sportfejlesztési program tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdés egyes támogatási jogcímekre külön kell kitölteni).

⁴ A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2013 -es évadra vonatkozóan

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A Wesselényi Miklós Középiskola, Szakiskola és Kollégium sportéletében a kosárlabda ma már 12 éves múlttal rendelkezik tovább a szakosztály. A Wesselényi DSE egy együttműködési megállapodás alapján szervezi az intézmény tanulóinak kosárlabdás felkészítését Herczku Márton kosárlabda sportedző irányítja.

A létesítmény kérdésében irigylésre méltó helyzetben van egyesületünk, intézményünk hiszen egy 44 m * 24 m küzdőtérrel, 4 öltözővel és kondicionáló teremmel ellátott 1,5 éve épített tornacsarnok áll rendelkezésünkre.

Az egyesületkeretein belül most már több évre visszamenőleg 15-17 fiú kosárlabdázó sportol és versenyez a kosárlabdázó tevékenykedő gyerekek létszámát folyamatosan tudjuk tartani a tavalyi évben érettségizett vagy szakmai bizonyítvánnyal felzárkóztatása esztendőről-esztendőre komoly kihívást jelent számunkra. Ezeket a feladatokat a továbbra is fenntartandó szervezendő felkészülési mérkőzésekkel, kupákon és a diákolimpián való részvétellel tudjuk biztosítani. Nagy öröm számunkra az iskolában, akik érdeklődnek a kosárlabda iránt. Célkitűzésünk az, hogy egyre több tanulót ismertessünk meg a kosárlabdázás szervezett jó körülmények között. Másik fontos célunk, hogy egyre elismertebb bázisa lehessünk a nyíregyházi kosárlabdázás lehetőségei azok a sportesemények, melyeken minden esztendőben részt veszünk csapatunkkal. A diákolimpiai versenyeken edzőmérkőzéseket, minden évben részt veszünk többek között a saját rendezésű Wesselényi Kupán, a Húsvéti Inczédy szakszervezet országos bajnokságának regionális döntőjén, a megyei diáknapokon megrendezendő streetball-on és az jelentenek egyesületünk számára, ezért is kardinális kérdés számunkra ennek a támogatásnak az elnyerése. Az idei évben jutottunk hiszen az eddigi kb 0,9-1 M Ft lecsökkent 0,55 M Ft-ra, ami gazdálkodási tervadatokból is kiolvasható.

Természetesen a mérkőzésekre való elutazást vagy a kupánk megrendezését a támogatás nélkül is megoldjuk, de nem szeretnénk részben a játékosokat egy-egy ilyen kupa során vagy milyen körülmények között tudunk elutazni a mérkőzésekre és eseményen szerzett érem, jutalom évekre tudja meghatározni a gyermekek hozzáállását és elkötelezettségét a sport iránt. Ezeket is figyelembe véve reméljük, hogy a pályázatunk sikeres lesz és a programban megjelölt anyagi forrásokat társulunk.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A Wesselényi DSE keretein belül nem tervezünk ilyen jellegű beruházást.

Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve

Jelenleg csak 1 évre áll módjában az egyesületnek tervezni, mert már a helyzetelemzés során is megemlíttett városi társulásokban. Ennek hatására évről-évre egyre nehezebb az önerő előteremtése számunkra, még ha az az utánpótlás

I. negyedév

Toborzás

Új és régi játékosok csapattá formálása, felkészítése a diákolimpiai küzdelmekre (fizikai felkészítés, technikai és taktikai felkészítés)
Részvétel a szakszervezetek országos bajnokságának regionális döntőjén

Kosárlabdák és bemelegítő mezek beszerzése (az évek során a labda állományunk egy része elkopott-előregedett, ezért csapatunk nem rendelkezik melegítővel vagy bemelegítő mezzel, ezért szeretnénk beszerezni egy garnitúra bemelegítő

megjelenését, a különböző mérkőzéseken és kupákon való részvételek során)

II. negyedév

Felkészítés a diákolimpiai küzdelmekre (fizikai felkészítés, technikai és taktikai képzés, edzőmérkőzések szervezése)
Kosárlabda és B33 Amatőr Diákolimpián való részvétel (utiköltség és étkeztetési költségek)

III. negyedév

Felkészítés a diákolimpiai küzdelmekre (fizikai felkészítés, technikai és taktikai képzés, edzőmérkőzések szervezése)
Kosárlabda és B33 Amatőr Diákolimpián való részvétel (utiköltség és étkeztetési költségek)

IV. negyedév

VI. Wesselényi Kupa megrendezése (rendezési költségek)

Részvétel a Húsvéti Inczedy Kupán, a Baktalórántházi Kosárgálán (utiköltség), a megyei diáknapokon megrendezendő street
Az edzéseken a technikai (egyéni) képzés, edzőmérkőzések szervezése kerül előtérbe a szezon utolsó szakaszában.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábbi sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Igyekszünk egyre aktívabban bekapcsolódni a kosárlabda diákolimpia versenyeibe, iskolák által rendezett kupákba, ar tanulók nagy része nálunk ismerkedik meg a kosárlabda sportággal. A 2008/2009-es és a 2009/2010-es tanévekben a ezüstérmét szereztünk. Ebben a bajnoki évben 3 új tanuló kapcsolódott be a munkába és szerette meg a kosárlabdát. diákolimpia megyei versenysorozatában 3. helyezést értünk el így sikerült azt a célkitűzést teljesítenünk, hogy egy hel Újdonság volt az idei évben a B33 amatőr versenysorozata, amely országos elődöntőjén Miskolcon a 6. helyezést értük

A diákolimpián kívül a következő eredményeket értük el: Baktalórántházi Kosárgála 1., V. Wesselényi Kupa 3., Inczéc regionális döntőjén 2. helyezés

Célunk az a következő évben, hogy a tanulókat tovább fejlesszük, egészséges életmódra neveljük és nem mellesleg az következő évadban is részt vegyünk és a lehetőségekhez mérten még jobb helyen végezzünk.

Azt gondoljuk, mint ahogy azt több fórumon hallható volt már és amit az elmúlt években önkéntől kapott támogatás is l szüksége van arra a háttérországra, amit a diáksport fejlesztésével elérhető tömegesítésből származhat. Hiszen hiába nincsenek meg azok sportágot szerető és értő emberek, akik művelték ezt a sportot és későbbiekben támogatókká, sz az évek során. Hiszük azt, hogy ezek a kis "műhelyek" egy-egy kis építőköveit jelentik a sportág országos birodalmán gazdasági okokra hivatkozva.

Bízunk abban, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan támogatásra alkalmasnak ítélik meg programunkat és segítik a kosá intézményünkben egyaránt.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni figyelembe veendő kockázatok megjelölése)

Az iskolai nevelés – oktatásban fontos szerepe van a diáksport egyesületünk nevelő munkájának is. Az intézményünkben %-os és egyetlen sportolási lehetősége ezeknek a tanulóknak a sportegyesület keretein belüli testmozgás. Hosszú éve a tanulás mellett folyamatosan valamelyik sportágban versenyeznek is, javult a neveltségi szintjük, csökkent ezeknek tanulmányi eredményük is javult. Ezekre tekintettel az iskola vezetősége és pedagógusai is maximálisan támogatják s

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

Ügyiratszám : be/SFPHP01-0194/2013

5 Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támog (A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)

Támogatási időszak	⁶ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Végzettség	Adózás módja	Havi munka óra	Kif. hó	Bruttó ju (Ft/hó)
Összegzés:							
					0	0	

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013. és 2015. közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)
2013/14	0 Ft	0

2014/15	0 Ft	0
Összegzés:		
összesen:	0 Ft	0

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpont

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni

Ügyiratszám : be/SFPHP01-0194/2013

**7⁸ Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfe-
beruházás/felújítás kérelmet a következő táblázatban kell kitölteni!)**

Támogatási időszak	Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja
Összegzés:			

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)
2013/14	0 Ft	0
2014/15	0 Ft	0
Összegzés:		
összesen:	0 Ft	0

Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Támogatási időszak	⁹ Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás helyszíne	Helyrajzi szám	Beruházás, felújítás tervezett kezdete	B felte b
Összegzés:						

Összes sportcélú ingatlan beruházás ráfordítása (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)
2013/14	0 Ft	0
2014/15	0 Ft	0
Összegzés:		
összesen:	0 Ft	0

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben? Igen N

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja? Igen Nem

Amennyiben, igen csatolja az alábbiakat (további csatolandó dokumentumok listáját):

- a beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezet
- a beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai;
- az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága;
- az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források.

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. Tárgyi eszköz beruházás : TEB, tárgyi eszköz felújítás : TEF, Biztonságtechnikai fejlesztés: BTI

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

Ügyiratszám : be/SFPHP01-0194/2013

11 Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei

Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)
Ha valamely korosztályban nincs játékos, töltsé fel 0-val a mezőt!

2013/14-es bajnoki évad

Korosztály	Versenyledéllyel rendelkezők száma (Fő)	Versenyledéllyel nem rendelkező gyerekek száma (Fő)	Bajnokságban s: száma (Db)
U11	0	0	0
U12	0	0	0
U14	0	0	0
U16	6	0	0
U18	9	0	0
U20	1	0	1
U23	0	0	0
U25*	0	0	0

*MKOSZ-MEFS Országos Egyetemi Bajnokságban résztvevő játékosok száma

11. A Rendelet 2. § (1) 11. pontja szerint

Ügyiratszám : be/SFPHP01-0194/2013

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök r

Évad	¹² Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár
2013/14	Kosárlabda versenylabda	db	10	19 000 Ft
2013/14	Bemelegítő mez verseny	db	12	8 000 Ft

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése

Évad	Korosztály	Ingatlan megnevezése	Bérleti díj (Ft/óra)	Igénybevétel (óra / hó)	Hónapok évadban
------	------------	----------------------	----------------------	-------------------------	-----------------

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Évad	Sportszakember beosztása	Sportszakember neve	2012/13-as idény működési engedély száma	² Fogl. kor.	³ H.ó.	⁴ H.
------	--------------------------	---------------------	--	-------------------------	-------------------	-----------------

2013/14	Edző	Herczku Márton Géza	a 2013/2014-es	U16 U18 U20	20	10
---------	------	---------------------	----------------	-------------------	----	----

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljogcímei

Jogcím	2013
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	286
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
Személyszállítási költségek	80 0
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	50 0
Versenys- és játékengedélyek kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	30 0
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	720
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összegzés:	
összesen:	

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013. és 2015. közötti időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)
2013/14	119 778 Ft	1 078 002
2014/15	0 Ft	0
Összegzés:		
összesen:	119 778 Ft	1 078 002

- OKJ s.sz. - OKJ-s sportszakember, Felsőfokú s.sz. - Felsőfokú sportszakember
- Fogl. kor. - Foglalkoztatott korosztály
- H.ó. - Szerződés szerinti havi óraszám
- Kif. Hó - Kifizetéssel érintett hónapok száma
- Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén.
- Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a versenys- és játékengedélyek eseté
- Tételes bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

Ügyiratszám : be/SFPHP01-0194/2013

¹⁴ A kérelmező által szervezett képzések költségei

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei	Oktatók várható utazási és szállás	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)
------	-------------	---------------	------------------------------------	------------------------------------	---	----------------------------	------------------

			(Ft)	költségei (Ft)	költségei (Ft)		
Összegzés:							
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2013. és 2015. közötti időszakban

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)
2013/14	Á	0 Ft	
2013/14	SZ	0 Ft	
2014/15	Á	0 Ft	
2014/15	SZ	0 Ft	
Összegzés:			
	összesen:	0 Ft	

14. a Rendelet 2§ (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségek különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyi projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt eg képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Ügyiratszám : be/SFPHP01-0194/2013

Versenyeztetés költségei

Jogcím
a bajnokságban való részvétel díja, valamint a verseny, mérkőzés nevezési díja
a versenyeztetéssel – ideértve bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkező állásával – kapcsolatos költségek
a pályahitelesítés díja
a versenyengedélyek, játékengedélyek kiállításának díja
az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé
Összegzés:

Tervezett versenyeztetés költségei, évadokra lebontva

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)
2013/14	0 Ft	0
2014/15	0 Ft	0
Összegzés:		
összesen:	0 Ft	0

Közreműködői költségek

Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolód
2013/14	Gazdasági feladatok (könyvelés, beszámolók elkészítése) ellátása.	Utánpó
Összegzés:		

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős miniszter fordítandó összeg:

2013/14	10 780 Ft
---------	-----------

**Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva
(Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)**

Jogcím	2013/14-es bajnoki évad
Személyi jellegű ráfordítások	0
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	31 780
Képzési feladatok támogatása	0
Versenyeztetés költségei	0
Összegzés:	
összesen:	31 780

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	1 078 002 Ft	31 780 Ft	
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	
Versenyeztetés költségei	0 Ft	0 Ft	
Összegzés:			
	1 078 002 Ft	31 780 Ft	

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	
Versenyeztetés költségei	0 Ft	0 Ft	
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	

Projekt költségvetése a 2 évadra összesen

Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	1 078 002 Ft	31 780 Ft	
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	
Versenyeztetés költségei	0 Ft	0 Ft	
Összegzés:			
	1 078 002 Ft	31 780 Ft	

